BO3MOXXHOCTU UCNONb30BaHUA
MHTEPaAKTUBHbDbIX cpeacTs obyueHusn
npu peweHun 3a4a4 Ha ABUXKEeHUe

Ha YPOKaX MmaTeMaTUKH
B Ha4Ya/IbHbIX K/s1accax

ApTemoBa Banepua CepreeBHa,

yuntenb HavasbHbIX Knaccos MAQOY «Jlnuen»
r. YptonuHcka Bonrorpaackom obnactu



PerynAaTnBHble yHMBepPCaabHble
y4yebHble AeNCTBUA

1)MnaHupoBaHue — onpeaeneHve nocnenoBaTe/IbHOCTU
NPOMEXYTOYHbIX Le/ier C y4eTOM KOHEYHOro pe3ynbrarTa.

2)UenenonaraHMe — Kak MNOCTaHOBKAa y4yebHOW 3aJauyM Ha OCHOBE
COOTHECEHMA TOro, YTO Y)Ke U3BECTHO M YCBOEHO y4YallMMUCA, U TOrO,
YTO ellle HeEM3BECTHO.

3)CocTtaBaeHMe naaHa U NocneaoBaTe/IbHOCTU AeNCTBUMN.

4)MporHo3MpoBaHMe — npeaBOCXULIEHNe pe3yabTaTa U YPOBHA
YCBOEHMA.

5)KoHTponb — B popme camsaHmA cnocoba AencTBUA U ero pesynbraTta ¢
33JaHHbIM 3Ta/IOHOM C UeNblo OOHaPYXXEHNA OTKNOHEHUN U OTANYUN
OT 3TaJIOHa.

6)KoppeKumua — BHeceHne HeobxoAMMbIX AOMOJHEHUMA N KOPPEKTUB B
NAaH 1 cnocob AencTBUA B C/Iy4ae PACXOXKAEHMA 3Ta/IOHA C PeasibHbIM
NENCTBUEM U €ro npoayKTOM.

7)OueHKa — BblgeneHne U OCO3HaHMEe YYalMMCA TOro, 4YTO YiKe
YCBOEHO U YTO eLle NOANEHKNT YCBOEHMUIO.



PaboTa Hag 3aaa4vyen

1. AHaAU3 TekKcrTa:

CEMaHTM‘-IECKMﬁ(CMbICIIOBOﬁ) - obecneyeHne nNOHMMaAHUA coaepxaHMUA TEKCTaA, BblaeneHmne wu
OCMblICheHue:

*0TAeNbHbIX CNOB, TEPMUHOB, NOHATUN, KaK XKUTEMUCKMX, TaK U MAaTEMATUYECKMX,
*rpammaTuyeckmnx KoHcTpyKumi ("ecau... To", "nocne Toro, Kak..." u1.4.),
*KONMYECTBEHHbIX XapaKTepPUCTUK OObeKTa, 3aJaBaemblx cioBamu "Kaxkporo", "Kakoro-Hmbyab",

"noboe", "HekoTopoe", "Bcero", "Bce", "nouTtn Bce", "oanHakosbie", "cTtonbko ke", "nopoBHy" N 1.4.;

*BoccTaHOBNEHME NpPeAMETHOM CUTyaluKM, ONUCAHHOW B 3ajaye, NyTem YnNpoLEeHHOro nepeckasa
TEKCTa C BblAeNeHMEM TO/IbKO CYyLLEeCTBEHHOW ANA pelleHuna 3aaa4 nHdopmauum;

*BblaeneHne obobLEHHOro CMbICAa 3a4a4M - O YeM FOBOPUTCA B 3aJaye, YKa3aHMe Ha OOBEKT U
BE/IMYMHY, KOTOpasA AONXKHa bbiTb HanaeHa (CToMMOoCTb, 06bem, NaoLWaab, KONMYECTBO U T.4,.)

Jlornyeckum - ymeHne 3aMeHATb TEPMUHbI UX ONPeaeNeHNasMU;

BbIBOAMTb CNeACTBMA U3 MMEIOLLMXCA B YCIOBMW 3a43a4M AaHHbIX (MOHATMA, NPOLECCHI, ABNEHUA).
MartemaTuyecKkui - aHanm3 ycnosua n TpeboBaHMA 3a4aum.

AHanun3 ycnoBus HanpaB/ieH Ha BblAagNeHue:

a) o6beKkToB (NpeameToB, NPOLLECCOB);

6) BEINYUNH, XapaKTEPU3YIOLWMX KaXKabI 0ObEKT;

B) XapaKTePUCTUK BESTUYUH (‘-IMCJ'IOBbIe 3Ha4yeHWnA, n3eectHble 1 Hen3BeCTtHble AadHHble, OTHOLUEHWNA
mexagy n3seCtHbiMmn AaHHbIMU BEJ'IMHMH).



PaboTta Hag 3apayvyen

2. MepeBoa TEKCTa Ha A3bIK MaTeMaTUKM C MOMOLLbIO
BepbanbHbIX N HeBepbanbHbIX CpeacrTs.

BepbanbHoe obLieHne - C MTOMOLLbIO CNOB.

HeBepbasibHOe 0OLWEeHUe — C MOMOLLbIO HEC/IOBECHbIX 3HAKOB.

TekcT 3af4aum 3anmcbiBaemM KPaTKO C WMCNOMAb30BaHMEM
YCNOBHOW CUMBOJIMKN WU Moaenem pasiINyHoro BuAaa:
yepTerka, CXembl, rpaduKa, Tabauubl, CUMBONYECKOIO
PUCYHKA MAN KPaTKOM CNOBECHOM 3anucu(T.e. C NOMOLLbIO
HeBepbabHbIX CPeacTs).



PaboTta Hapg 3aga4vyen

3. YcTaHOB/IeHUE OTHOLLEHUIA MeXay AaHHbIMU U BONPOCOM U COCTaB/IeHUue
NnNaHa pelweHusa 3a8a4n.

Ha ocHoBe aHanu3a ycnoBMA M BOMpoca 3adauvn onpegensem cnocob ee
pelleHns, BbICTPaMBaem MNOC/NeA0BaTE/IbHOCTb KOHKPETHbIX AEeNCTBUM, T.e.
nnaH peweHua. Mpu 3TomM ycTaHaBIMBAEM AOCTAaTOYHOCTb, HEAOCTaTOYHOCTb
MNU U3BbITOYHOCTb AaHHbIX. Ocoboe 3HayeHMe MMeeT COCTaBAeHWEe MNaHa
peLleHna AN COCTaBHbIX 3a4au.

4. OcywecTBNeHMne NNaHa peLleHUn.

5. MpoBepKa U oueHKa pelleHna 3agaumn.

MpoBepKa NPOBOAMTCA C TOYKMN 3pEeHUA aleKBAaTHOCTM N1aHa peLleHuns,
cnocoba pelweHuns (paunoHanbHOCTb cnocoba), BeayLLero K pesyabraTy.



3aoaua Nel46.

Kona n K0pa ogHOBPEMEHHO BbILWAN U3 WKObI B MPOTUBONOAOXKHbIX HanpasaeHnAx. Kona
npoweén 200 m, a KOpa — B 3 pa3a 6onblue. Ha Kakom paccToaHUM Apyr OT Apyra HaxoasaTcA
MaNbYNKN?

Ha Kakom paccToAaHUM Apyr OT Apyra Haxoanamcb 6bl ManbYnKun, ecnam 6bl OHM NOLWN B
OAHOM HanpaB/ieHUN?

200 m @




Pewwun 3a8a4y:
N3 nyHKTa A B NYHKT B Bblexanu aBa aBTomobuna. MNepsbii aBTOMOOMAb exan
Co ckopocTbto 70 Km/4, a BTopon — 90 Km/4. CKO/IbKO BpeMeHM 3aTpPaTu BTOPOA
aBTOMOBUMAUCT, ecnn nepBomMy noTpebosanocb 9 4acos?

V=70 km/u

t=9y




KaK y3HaTb paccTtoaHne mexay nyHKkTamm A n B?
S=V*t

1) 70x9=630(km) -



KaK y3HaTb paccTtoaHne mexay nyHKkTamm A n B?
S=V*t

1) 70x9=630(Kkm)
KaK y3HaTb Bpema ABUKeHUsa BTOPOro asTomobuns?

t=S:V

2) 630:90=7(u)

OTBeT: BTOpOit aBToOMOb6UAb 3aTpaTun 7 4acos.



Pelwwn 3a8a4y:
N3 nyHKTa A B NYHKT B Bblexanun aAsa aBTomobuns. Nepsblit aBTOMOOUAb exan
co cKopocTbto 70 Km/4, a BTopon — 90 Km/4. CKO/IbKO BpeMeHM 3aTpaTu BTOPOA
aBTOMobMAUCT, ecan nepBomy noTpeboBanoch 9 yacos?

t=9y

70 Km B

t="y

A 90 1{).7\/1/1{ 90 1{).7\4/% (1) B



